



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

# Суворовский НАТНІСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ



16 сентября  
2022 г.

№36 (19903)



## РОССИЯ БУДЕТ ВСЕГДА ЗАЩИЩАТЬ СВОИ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ИНТЕРЕСЫ

★ Владимир КУЗАРЬ

С 5 по 8 сентября внимание мировой общественности, бесспорно, было приковано к Владивостоку, где проходил седьмой Восточный экономический форум. В нём приняли участие представители 68 государств. Центральным же событием форума стала пленарная сессия, в которой принял участие Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Открывая заседание, глава Российского государства обратил внимание на необратимые, тектонические изменения в системе международных отношений. По его словам, существенно возросла роль динамичных, перспективных государств и регионов мира, и, прежде всего, конечно, Азиатско-Тихоокеанского региона. Его страны стали новыми центрами экономического и технологического роста, точками притяжения кадров, капиталов, производств.

При этом западные страны, по мнению Владимира Путина, стремятся сохранить прежний, выгодный только им мировой порядок, заставить всех жить по пресловутым «правилам», которые сами же выдумали, сами и регулярно нарушают, постоянно меняют под себя, в зависимости от складывающейся текущей конъюнктуры. Нежелание же других стран подчиняться такому диктату и произволу вынуждает западные элиты, попросту говоря, срываться, принимать близорукие, авантюрные решения, которые идут вразрез с интересами стран и народов.

«Достигнутый уровень промышленного развития Европы, качество жизни людей, социально-экономическая стабильность - всё это бросается в топку санкционной печи, расходуется по указке из Вашингтона во имя пресловутого «евроатлантического единства», а по факту - приносится в жертву ради сохранения диктатуры Соединённых Штатов в мировых делах», - сказал российский лидер.

Глава Российского государства подчеркнул, что наша страна спряталась с экономической, финансовой и технологической агрессией Запада. Стабилизирован валютный и финансовый рынок России, снижается инфляция, уровень безработицы находится на историческом минимуме - меньше четырёх процентов. Оценки и прогнозы экономической динамики, в том числе со стороны предпринимателей, сейчас гораздо более оптимистичны, чем были в начале весны этого года.

Владимир Путин уверенно заявил, что пик сложностей пройдён. При этом он сказал, что есть проблемы в ряде отраслей и регионов, на отдельных предприятиях в стране, особенно на тех, которые были захвачены на поставки из Европы или поставляли туда свою продукцию. Поэтому важно вместе с бизнесом и дальше принимать оперативные решения и запускать эффективные адресные механизмы поддержки. «Россия - суверенное государство. Мы всегда будем защищать свои национальные интересы, проводя самостоятельную политику, и ценим эти же качества в партнёрах, которые на протяжении многих лет демонстрируют надёжность и ответственность в ходе торгового, инвестиционного и другого сотрудничества. Имею в виду, конечно же, наших коллег из стран Азиатско-Тихоокеанского региона», - заявил Владимир Путин.

На вопрос о том, что Россия приобрела и потеряла после начала спецоперации на Украине, Владимир Путин уверенно заявил: «Ничего мы не потеряли и ничего не потеряем». По его словам, главное приобретение - укрепление нашего суверенитета. При этом Президент РФ признал, что в мире, и внутри страны происходит определённая поляризация. «Я считаю, что это пойдёт только на пользу, потому что всё ненужное, вредное и всё, что нам мешает идти вперёд, будет отторгнуто. Мы будем набирать обороты, темпы развития, потому что современное развитие может быть основано только на суверенитете. Все наши шаги в этом направлении направлены на укрепление суверенитета», - сказал Владимир Путин.

Он также отметил, что Москва не начинала военные действия на Украине, а пытается их закончить. Начали же военные действия в 2014 году после государственного переворота на Украине те, кто не хотел нормального мирного развития и стремился к подавлению своего собственного народа, проводя одну военную операцию за другой и подвергая геноциду людей, проживавших на Донбассе, в течение восьми лет.

Россия приняла решение после многократных попыток решить этот вопрос мирным путём ответить так же, зеркально, как действовал наш потенциальный противник, - вооружённым путём. «Мы это сделали, конечно, все наши действия направлены на помощь людям, которые проживают на Донбассе. Это наш долг, и мы исполним его до конца. В конечном итоге это приведёт к укреплению нашей страны - и изнутри, и в её внешнеполитических позициях», - уверен Владимир Путин.

Комментируя появившийся накануне отчёт МАГАТЭ о том, что происходит на Запорожской атомной станции, Владимир Путин отметил, что он доверяет этому документу. По его словам, МАГАТЭ - очень ответственная международная организация, её руководитель - очень профессиональный человек. Они находятся, разумеется, под давлением тех стран, где они работают, в том числе США, европейских стран, и не могут прямо сказать, что обстрелы идут с украинской территории, но это очевидная вещь.

«Мы же контролируем станцию, там стоят наши военнослужащие. Что же, мы сами по себе стреляем, что ли? Просто бред собачий, по-другому и сказать-то невозможно», - заявил Владимир Путин. При этом он обратил внимание на то, что там валяются осколки HIMARS и других западных средств поражения.

«Отчёте говорится, сказал далее российский лидер, о том, что МАГАТЭ считает необходимым убрать военную технику с территории станции. Но на территории станции нет военной техники.

## С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНЯЯ ВОЙНСКИЙ ДОЛГ

★ Андрей БАРАБАШ

С начала прошлой недели под Балаклей и на харьковском направлении шли тяжёлые бои. Наши Вооружёнными Силами активно применялись все виды авиации: армейская, штурмовая и оперативно-тактическая. Противник пытался взять под контроль трассу Чугуев - Купянск. К югу от Балаклеи ВСУ предпринимали неоднократные попытки выйти на перекрёсток в районе населённых пунктов Весёлое и Кунье, чтобы перерезать артерии снабжения нашей Изюмской группировки.

Кстати, несмотря на все ожидания ВСУ и всю их подготовку, никакого чуда на изюмском направлении не произошло. Российские силы изначально удерживали ключевые позиции, подтянули резервы для деблокирования военных, которые двое суток бились в окружении, и при активной поддержке авиации - армейской, штурмовой и оперативно-тактической - не дали планам Киева волютиться в жизнь. Под Шевченково, где ночью 8 сентября произошёл тяжёлый бой, нашим войскам удалось сдержать наступательный порыв противника и не дать ему продвинуться дальше.

Параллельно под Артёмовском ВС РФ после взятия Кодемы приступили к наступлению на Зайцево. Взятие Зайцево, а также Весёлой Долины было необходимо для начала непосредственного штурма Артёмовска. И на авдеевском направлении русская армия в эти дни продолжала давить на противника. Проводилась зачистка укрепрайонов и бывшей украинской воинской части ПВО. На углеродском направлении подразделения ВС РФ установили контроль над Новополем и Времёвой. Непосредственно под Углеродром линия фронта оставалась стабильной. В этом районе регулярно работает армейская авиация. И только в начале этой недели стали поступать сообщения об укреплении позиций ВСУ и якобы подготовке их наступления.

На Андреевском участке ВСУ продолжали цепляться за Сухой Ставок и соседние населённые пункты. Однако артиллерия ВС РФ и ВКС наносили интенсивные удары по позициям противника в узкой «кишке» под Андреевкой.

Возвращаясь к событиям на харьковском направлении, стоит отметить, что изначально укронацисты наступали по



трём направлениям. В итоге только на одном можно было отметить их тактические успехи - потеря Волхов Яре и продвижение в направлении Шевченково. На остальных направлениях завязались ожесточённые бои, в результате которых ВСУ были остановлены и увязли. О больших потерях говорят тот факт, что уже к обеду 7 сентября враг начал вводить резервы. В бой были брошены в основном кадровые части, проходившие обучение по стандартам НАТО. Один мотопехотный взвод противника на Вербовке из-за неслаженности действий попал под дружественный огонь и практически был весь уничтожен. Всё происходило на глазах наших бойцов.

При этом и наша артиллерия как обычно была на высоте. По наступающим работали все возможные виды вооружений, и это сыграло свою роль: много потеря у противника именно на марше. Прорвавшиеся подразделения сквозь швал артиллерийского огня вступили в бой, а те, которыешли за ними, остановились. По ним активно начала работать авиация. Благодаря этому в бой под Балаклеей вступили ограниченные силы противника. Что, в свою очередь, помогло относительно небольшим гарнизоном сдержать врага. В Волхов Яре ВСУ не стали сра-

зу штурмовать город, а начали его обходить и двигаться дальше на Шевченково. Однако после Семёновки враг получил мощнейший удар артиллерией и авиацией, в результате чего вынужден был остановиться.

По данным сводки Минобороны России о ходе проведения специальной военной операции на территории Украины от 8 сентября, на николаево-криворожском направлении из-за больших потерь в подразделениях ВСУ, составлявших основу ударной группировки, наступательных действий украинскими войсками не проводилось. ВКС России, ракетные войска и артиллерея продолжали наносить высокоточные удары по подразделениям и резервам ВСУ на данном направлении. Поражены пункты управления 63-й механизированной бригады ВСУ в районе Березнеговатое Николаевской области, живая сила и военная техника 46-й аэромобильной, 57-й мотопехотной и 28-й механизированной бригад ВСУ в районах населённых пунктов Сухой Ставок, Петровское, урочища Плотницкое Херсонской области, Мураховка и Терновые Поды Николаевской области. В результате больших потерь от сосредоточенных огневых ударов российских Вооруженных Сил по позициям 59-й мотопехотной бригады ВСУ в районах

населённых пунктов Украинка, Зелёный Гай и Новогригорьевка Николаевской области украинские военнослужащие отказались выполнять боевые задачи и начали самовольный отход в тыловые районы.

Высокоточными ударами ВКС России нанесено поражение пунктам временной дислокации подразделений 95-й десантно-штурмовой бригады в районе Славянска 81-й аэромобильной бригады в районе Краматорска Донецкой Народной Республики. Уничтожено до 120 украинских военнослужащих, 15 единиц бронированной и автомобильной техники.

Кроме того, с донецкого направления российской специальной военной операции приходили сообщения о том, что наши войска нанесли огневое поражение противнику, выбив его из укреплённого района на северо-западной окраине Донецкого аэропорта. Речь идёт о самых крайних позициях ВСУ у западной части взлётно-посадочной полосы, откуда осуществлялись постоянные обстрелы столицы ДНР. Эти позиции оставались за противником и после освобождения союзными войсками посёлка Пески.

Развивая наступление с образовавшегося плацдарма, войска Народной Республики нанесли поражение противнику к северо-западу от аэропорта.

## ЕДИНЫМ ФРОНТОМ - В ПОМОЩЬ ДОНБАССУ!



★ Константин ЛОБКОВ

Дальневосточный федеральный округ, как и вся наша страна, продолжает оказывать Донбассу всемерную поддержку в налаживании мирной жизни, готовит всё новых бойцов для участия в специальной военной операции, чтобы искоренить нацизм на Украине. Повсеместно на территории региона продолжаются и мероприятия, связанные с событиями на опальной войной земле Донецкой и Луганской народных республик, в которых активно участвуют многие дальневосточники.

Как сообщила на днях пресс-служба правительства Забайкалья, здесь продолжается набор на контрактную службу жителей края в именном отдельном инженерно-сапёрном батальоне «Даурский». Гражданам, заключившим такие контракты, будет обеспечено денежное довольствие до 250 тысяч рублей в месяц, а также единовременная стимулирующая выплата в 100 тысяч рублей. Среди социальных гарантят и льгот для военнослужащих - льготы при получении образования следующего уровня, бесплатное питание по установленным нормам в столевой воинской части, пенсия при выслуге 20 лет и более - до 85 процентов от оклада и надбавки за выслугу лет, бесплатный проезд к месту проведения отпуска для военнослужащего и одного члена семьи, бесплатное лечение и реабилитация. Гарантируется страхование жизни и здоровья,

служебное жильё и денежная компенсация за поднаём, специальная программа ипотечного кредитования военнослужащих.

Подобная информация идёт из Приморского края, где недавно создан и уже отправлен на Донбасс для участия в специальной военной операции отдельный ремонтно-восстановительный батальон «Арсеньевский».

- В батальон, в составе которого будет 280 военнослужащих-контрактников, вступают жители практически со всех муниципальных образований Приморья, - рассказывал ранее на совещании под руководством председателя правительства этого региона Веры Щербина военный комиссар края полковник Николай Тригубко. - Их основной задачей станет эвакуация выведенной из строя боевой техники, её ремонт и возвращение на поле боя.



А